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1. TRALERHTER
o MBE—NTHEA st , Hp st[il[j] FRRMNUE 1 FAKEAR 28 MXEKRE.
o FIASIAHKIKEA B ITERRKENXERE , FIBIETERNER S EKXEK

4R,
2. THIHER :
o XTEEXE [L, R] , BHIFS AWM UEERHEKEXRKERIXE , AEF A EN
HRIRRE M),
Rk
1. YAt SR

BREE— 1A arr , HKEHR n. 8%, VR —DT48EA st M—D—484E log. log %
£ TR T B XK E RIS EE.

int n arr.size();
int K log2(n) + 1;
vector<vector<int>> st(n, vector<int>(K));

vector<int> log(n + 1);

// Wit log %A
log[1] = O;
for (int i 2; 1 <= n; ++i)

log[i / 2] + 1;

log[i]

// Vet st ¥
for (int 1 = 0; 1 < n; ++i)
st[i][0] = arr[i];

2. ShSHLRITAL IR

FRNESAKIIATT st ¥, st[il[j] FRRMN i FEKER 20 WXER&E. FTRUBTEFRA
KER 27(5-1) WFXEMRESREE.



for (int j = 1; j <= K; ++j) {
for (int i = 0; (i + (1 << j)) <= n; ++i) {
st[1][j] = min(st[i][j - 1], st[i + (1 << (J - 1))1[F - 11);

3. EFHER

SFEEXE [L, R] , ATUFIATAIRRERIRESIE, K [L, R] DA ITUEERNKE AR
2nk BOXE], HF k A log[R - L + 1] .

int query(int L, int R) {

int j = log[R - L + 1];
return min(st[L][j], st[R - (1 << j) + 11[3i1);
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#include <iostream>
#include <vector>
#include <cmath>
using namespace std;

class SparseTable {

private:
vector<vector<int>> st;
vector<int> log;

int n;

public:
SparseTable(const vector<int>& arr) {
n = arr.size();
int K = log2(n) + 1;
st.assign(n, vector<int>(K));
log.assign(n + 1, 0);

// WAt log %4
log[1] = ©;
for (int 1 2; 1 <=n; ++1) {

log[i / 2] + 1;

log[1i]

/7 Wat st A
for (int 1 = 0; i < n; ++i) {
st[i][0] = arr[i];

// HEMIAT st Bl
for (int j = 1; j <= K; ++j) {
for (int 1 =0; (1 + (1 << j)) <=n; ++i) {
st[1][J] = min(st[i][j - 1], st[i + (1 << (J - 1))1[] - 1]);

int query(int L, int R) {
int j = log[R - L + 17;
return min(st[L][j], st[R - (1 << j) + 11[3iD);

+



int main() {
vector<int> arr = {1, 3, 5, 7, 9, 11};
SparseTable sparseTable(arr);

cout << "Min value in range [1, 4]: " << sparseTable.query(1, 4) << endl;
return 0,
}
jEiéFl

- MRKRMTLIZEEH O(nlogn) , EEEN O(1) , E&FHSHIBHR.
o TAIEIRBESHTMIMERARXEKEZNRE  EMEITTURERRRFRER.

EANFIENBSHAN S XX AERHZRFERE S , EFERTHREMEETHNIZR.

I, FEEIFEA S G RA ST TR,

AT I AR

MR OIET BRI EABTANEMAF WX B R{E , NI SRNER, A IETFE
o, WINNSME—DTHEHA st , HP st[il[j] F/ARMRES 1 FEKER 20 WXERR/IME
(YRIFM T ARRAMIE R AR , REEIL min B max ) .

1. ¥4tk
HAVEBVIAU—D A st |, FEAFIAL—F log A, log[i] FOR i MIXEE (M TFER

) .

aE

int n = arr.size();

int K = log2(n) + 1; // K BRKXEK EHRSTEK
vector<vector<int>> st(n, vector<int>(K));
vector<int> log(n + 1);

/7 9K log ¥

log[1] = ©;

for (int i = 2; 1 <= n; ++1i)
log[i] = log[i / 2] + 1;

FEXANTFES , log[i] ICRME i MIXT¥E (A TEGE) . B0, log[ie] 24, AKX 2' =16
, T log[1e] £ 3, FH 2% =8,



2. VAU ERERNE—T
st[i][0] FTRMES i FHaKER 20 = 1 pXEWER/IME , R TEAS.

for (int 1 = 0; i < n; ++1)
st[i][0] = arr[i];

3. ShSHLRPA TR R
KTIET st ¥R, BAMERESAIN AL, SIFES > 0 , FKAA st[il[j-1] F
st[i + (1 << (3-1))1[3-1]1 RITE st[i][j].

for (int j = 1; j <= K; ++j) {
for (int 1 = 0; (1 + (1 << j)) <= n; ++i) {
st[i][j] = min(st[i][] - 1], st[i + (1 << (J - 1))I[] - 11);
}

XER st[il[j] FARMNMN i FRKER 26 WXEREIME. FRITEKER 277 RXESS HEF
¥, 85—¥KEHRN 2/ (G-1) , REDAINTEXF¥EMR/IME , FEXPAm/MEFHRR/NE.
Pil+uBH
BRFENE#E arr = [1, 3, 5, 7, 9, 11] .

1. Miath st MI%E—3) :

st[i][0] arr[i]

1531

st[e][e] =
st[1][e] =
st[2][0] =
st[3][e] =
st[4][e] =
st[5][0] = 11

© N o0 W K

2718 st[il[1] , XEKEAR 201 = 2



st[0][1] = min(st[0][0], st[1][O@]) = min(1, 3) =1
st[1][1] = min(st[1][0], st[2][0@]) = min(3, 5) = 3
st[2][1] = min(st[2][@], st[3][0@]) = min(5, 7) =5
st[3][1] = min(st[3][@], st[4][0]) = min(7, 9) =7
st[4][1] = min(st[4][0], st[5][0]) = min(9, 11) = 9

3ITE st[i][2] , X[EKEAN 2/2 = 4 :

st[0][2] = min(st[0][1], st[2][1]) = min(1, 5)
st[1][2] = min(st[1][1], st[3][1]) = min(3, 7)
st[2][2] = min(st[2][1], st[4][1]) = min(5, 9)

FEE M 1o+ 2n2 WSIVNTET 0o, FTRAERINAITEER) st[2][2] .
=R UR

AR RSE , BATTARE O (1) RERNTERXRREEE., BMATER , TFEEXE [L, RrR] , Ik
Bl k = log[R - L + 1] , 2R[EEM st[L][k] F1 st[R - (1 << k) + 1][k] BEm/IME.

int query(int L, int R) {
int j = log[R - L + 1];
return min(st[L][j], sSt[R - (1 << j) + 11[j1);



STEAERE

#include <iostream>
#include <vector>
#include <cmath>

using namespace std;

class SparseTable {
private:
vector<vector<int>> st;
vector<int> log;
int n;

public:
SparseTable(const vector<int>& arr) {
n = arr.size();
int K = log2(n) + 1;
st.assign(n, vector<int>(K));

log.assign(n + 1, 0);

// Wit log ¥
log[1] = ©;
for (int i

2; 1 <=n; ++1) {

log[i / 2] + 1;

log[i]

// Piat st ¥l
for (int 1 = 0; i < n; ++1i) {
st[i][0] = arr[i];

// HEIAT st Bl
for (int j = 1; j <= K; ++j) {
for (int 1 = 0; (1 + (1 << j)) <= n; ++1i) {
st[i][j] = min(st[i][] - 1], st[i + (1 << (J - 1))1[J - 11);

int query(int L, int R) {
int j = lTog[R - L + 1];
return min(st[L][j], St[R - (1 << j) + 11[3j1);



i

int main() {
vector<int> arr = {1, 3, 5, 7, 9, 11},
SparseTable sparseTable(arr);
cout << "Min value in range [1, 4]: " << sparseTable.query(1l, 4) << endl;
return 0,

XNMEIF , sparseTable ZEFEMIERENF TR T TALIE | FERMET query AERATHREBTREE
XEfax/ME, B XFLE |, T E O(1) RERNTERXEEE , IFESH.



